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DAŇOVÁ EVIDENCE 

PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ 
 

V této kapitole budete zaznamenávat všechny hospodářské operace za předpokladu, že podnikatelský 

subjekt NENÍ PLÁTCE DPH. 
 

Poznámka: Příklady na zapisování do deníku příjmů a výdajů u plátce DPH budou obsaženy ve 2. díle Sbírky. 

 

4. 1 CESTOVNÍ KANCELÁŘ Jan Marek (zařazeno v e-learningu) 

 

Pan Jan Marek provozuje cestovní kancelář jako fyzická osoba nezapsaná v obchodním rejstříku.   

Na začátku roku (1. 1. 2021) měl v pokladně zůstatek 80 000 Kč a na běžném účtu 220 000 Kč.  
 

V lednu 2021 nastaly v jeho firmě tyto hospodářské operace: 

8. 1.  P/1 Tržba za prodej zájezdů 58 000 Kč 

10. 1. V/1 Odvod peněz na běžný účet 50 000 Kč 

10. 1. f/1 Faktura vystavená za zprostředkování zájezdů 60 000 Kč 

12. 1. b/1 Vyúčtování odvodu peněz na běžný účet 50 000 Kč 

12. 1.  V/2 Výplata mezd zaměstnancům za prosinec 2020 39 000 Kč 

15. 1. b/2 Odběratel uhradil fakturu (f/1) za zprostředkování zájezdů 60 000 Kč 

16. 1. F/1 Faktura přijatá za nájem kanceláře 10 000 Kč 

16. 1. b/3 Doplatek silniční daně za rok 2020 4 000 Kč 

19. 1. F/2 Faktura přijatá spotřebovanou energii ve 4. čtvrtletí 2020 14 000 Kč 

20.1. b/4 Odvod zdravotního pojištění z prosincových mezd 6 750 Kč 

20. 1. b/4 Odvod sociálního pojištění z prosincových mezd 15 650 Kč 

20. 1. b/4 Odvod daně ze mzdy z prosincových mezd 5 500 Kč 

21. 1. P/2 Přijatá záloha na prodej zájezdů 70 000 Kč 

24. 1. b/5 Zaplacena faktura za elektrickou energii (F/2) 14 000 Kč 

25. 1. V/3 V hotovosti zaplacena faktura za nájem (F/1) 10 000 Kč 

25. 1. P/3 Tržby za prodej upomínkových předmětů 2 000 Kč 

25. 1. b/6 Zaplacena záloha na zdravotní pojištění OSVČ 2 600 Kč 

26. 1.  b/7 Přijatý bankovní úvěr připsán na běžný účet 500 000 Kč 

26. 1.  V/4 Za nákup kopírovacího stroje 84 000 Kč 

27. 1.  F/3 Faktura přijatá za pojištění cestovní kanceláře proti úpadku 18 000 Kč 

28. 1.  V/5 Výběr peněz pro osobní potřebu podnikatele 20 000 Kč 

31. 1.  b/8 Poplatky bance za vedení účtu 500 Kč 

 
ÚKOLY:  

1. Zapište jednotlivé hospodářské operace do deníku příjmů a výdajů. 

2. Vypočítejte zůstatek peněz v pokladně, na běžném účtu a základ daně (tj. zisk) podnikatele 
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